

# 男子雇“邊境刀客”替兄復仇後潛逃3年 遭追捕跳河逃亡被抓：“最對不起8歲女兒”

逃亡3年後，朱某某被民警抓獲。

朱某某，是3年前發生在四川儀隴金城鎮的一起組織、雇凶傷人案的主犯。記者了解到，朱某某組織、雇凶傷人的起因，系受害人王某此前曾帶人將他哥哥打傷，他決定替哥哥復仇，要讓對方“終身坐輪椅”。為此，他甚至花錢找來在邊境綫一帶活動的“刀客”，在凌晨將王某砍傷，致其全身遭受一二十處刀傷，頭骨骨裂。事後，王某經搶救脫離生命危險。

案發後，朱某某潛逃無踪，直到今年10月29日在成都蒲江被便衣民警抓獲。被抓獲當天，他曾縱身跳河逃亡，便衣民警也跟着跳了下去，最後在到達河對岸後將其制服。

落網後，朱某某告訴民警，他也想過自首，但沒勇氣。逃亡這幾年，自己最對不起的是家人，特別是已經8歲的女兒。在被送往看守所之前，他請求民警允許他跟8歲的女兒通電話，民警答應了他的請求。辦案民警向紅星新聞記者回憶，朱某某當時跟8歲的女兒通電話時痛哭流涕。他在電話裏告訴女兒“要好好學習，自己現在在外面工作，以後會回來陪她”。

目前，朱某某已被警方依法刑事拘留。

**案發：**  
男子凌晨被一群蒙面人圍毆 全身遭一二十處刀傷，頭骨骨裂

時間回到2018年10月31日。

在四川儀隴縣金城鎮奎星街，凌晨時分，剛參加完聚會的青年男子王某，沿着街邊走向自己的越野車。還沒等他拉動車門，一群身着黑衣，口罩蒙面，頭戴鴨舌帽，手持棍棒砍刀的人一擁而出，對着王某拳打腳踢，棍劈刀砍，直到王某倒在血泊之中，嫌疑人才迅速登上旁邊一輛商務車，匆匆逃離現場。

案發後，轄區金城派出所民警迅速封鎖現場，並將受害者送往醫院。儀隴縣公安局刑偵大隊民警也第一時間趕赴現場，開展勘查和走訪。

經過搶救，王某雖脫離了生命危險，但全身受到了一二十處刀傷，頭骨和多根肋骨也在襲擊中遭受擊打，造成骨裂和骨折。

經現場勘查、走訪調查和查看監控，民警發現嫌疑人具有很强的反偵查意識。行動前進行過多次跟踪踩點和精心偽裝；行動中更是分工明確，下手狠毒；作案後不慌不亂，逃離有序。

種種迹象表明，這是一起有組織、有預謀、有策劃的團伙案件，性質惡劣，影響巨大。

該案最終被定性為惡勢力團伙案，由南充市、儀隴縣兩級公安機關共同偵辦。

**復仇：**  
因過節遭人雇“刀客”報復

對方曾打算讓他“終身坐輪椅”

據辦案民警介紹，受害者王某為無業青年，有過傷人前科，社會關係複雜，結怨較多。經綜合研判，警方認為此案系報復傷人的可能性極大。

辦案民警告訴記者，當年，王某和朱某都是社會上無所事事的“混混”。案發前，王某曾帶人與朱某發生衝突并致朱某受傷，王某事後也因此受到法律的制裁。但朱某弟弟朱某某對此一直懷恨在心，多次放言要報復王某。

經過進一步偵查，民警發現，朱某某與其多名“小弟”在案發前曾出現在金城鎮，案發後便不知所踪，具有重大作案嫌疑。專案組民警先後將本案的參與者李某、滿某、許某、黎某等多名朱某某的“小弟”抓獲。

經進一步偵查，民警發現參與者中還有4人系主犯朱某某從內蒙古雇來的“刀客”。這4人常年在內蒙古邊境一帶生活，幹着“收人錢財、替人消災”營生，凶殘異常。

2019年1月，專案組民警奔赴千里，在白雪皚皚的內蒙古對4名“刀客”展開圍捕。最終在當地警方配合下，成功將關某、巴某等4人抓獲歸案。

據相關嫌疑人交代，按照朱某某的打算，他們當天不會傷及王某性命，但要讓他“終身坐輪椅”。案發那個凌晨，王某被打後躲

藏到停放在街頭的車子底盤下面，才得以避免遭受更嚴重的傷害。相關嫌疑人隨後迅速逃離現場。

記者了解到，朱某某30來歲，進入社會後一直沒正當工作。案發後，他曾給雇來的4名“刀客”10萬元左右的報酬，又給了下面的“小弟”數萬元，之後逃離儀隴，并未再與家人及熟人朋友聯繫。

**落網：**  
潛逃3年一直在雲南等地躲藏 落網後與8歲女兒通話痛哭：對不起家人

今年10月下旬，警方得到情報，朱某某近期可能在成都蒲江一帶活動。這是案發3年來，警方第一次在四川省內捕捉到朱某某的軌迹。

10月29日中午，專案組民警着便裝搜捕至一度假村時，一個身高1.8米、身材壯碩、面戴口罩的男子進入了視野。當民警準備靠近時，男子警惕地朝民警看了一眼，隨即便朝着蒲江河邊奪路而逃。

“是他，就是他。”一聲大喝，專案組民警沿着蒲江河岸緊追不捨。此時，慌不擇路的朱某某縱身跳下河堤，趟着河水，朝對岸逃去。

來不及多想，迫在最前面的民警黃進春也跟着跳入齊腰深的河水中，趕到對岸。因為面前一大片蘆葦遮擋住了視線，關鍵時刻，黃進春急中生智，登上旁邊一塊小土包，一眼便望見朱某某正在前方蘆

葦叢中掙扎逃跑。黃進春一個箭步衝上前去，將朱某某就地制服。

黃進春告訴記者，當天自己將朱某某制服後，朱某某得知自己是來自儀隴的民警後說了一句：“早曉得你是儀隴來的警察，我就不跑了。”

而黃進春這時也才感到後怕，他不是怕抓嫌疑人遭遇抵抗，而是因為自己不怎麼會游泳。但他隨後又跟記者補充了一句：“其實那種情況下，也來不及考慮這些，祇想到先跳下去追上再說。”

朱某某稱，3年逃亡生涯，他一直在雲南等地躲藏，被抓前不久才到成都蒲江，正打算將房屋轉租再躲到其他地方，就被警方抓獲。

到案後，朱某某對自己當年替兄報仇，組織和雇凶傷人的犯罪事實供認不諱。

朱某某向民警交代，他也想過自首，但最終沒有勇氣。這幾年最對不起的是家人，特別是已經8歲的女兒。

在被送往看守所關押之前，朱某某曾請求民警，希望能跟8歲的女兒通電話。民警同意了他的請求。

據辦案民警向紅星新聞記者回憶，朱某某當天跟女兒通電話的時候痛哭流涕。他在電話裏叮囑女兒一定要好好學習，“自己現在在外面工作，以後會回來陪她”。

目前，朱某某已被警方依法刑事拘留，此案正在進一步偵辦中。

## 未捐錢點燈被咒“絕後”？當地回應

近日，有網友投訴其在甘肅崆峒山景區旅遊時，因未捐錢點“香火燈”，被咒“絕後”，引發關注。

前天(11月8日)下午，甘肅平涼市委督查室在人民網“領導留言板”答復稱，崆峒山景區中臺文創中心內供奉神像，點燈祈福與經營範圍不符，予以取締，并對店內宗教用品進行清除。記者注意到，受疫情影響，崆峒山景區已于10月21日起暫停開放。

**涉事商家引導遊客點燈祈福 官方：違規！取締！**

日前，該網友在“領導留言板”向平涼市委書記反映“崆峒山景區借佛斂財”的問題。

其表示，他和家人于10月4日

在崆峒山景區旅遊，在中臺下車，被告知可以免費領取紀念品，領到一顆小木珠以後，被領進屋內，有僧人打扮的所謂“老師”為其推算個人運勢，并建議點燈，“說100、300、500都可以，我與愛人表示不點燈了，那位僧人便不悅，說香火燈關係後代，不點燈會斷了香火，以後會影響後代，甚至用到‘絕了後代’的字眼。臨出門，那位所謂的老師還說‘你不點燈，你明年就知道了’”。

該游客對此感到憤怒，“對於我和我愛人來說，我們結婚還不到一年，這位‘老師’竟然用不點燈就會‘斷香火’‘絕後’的字眼，簡直可以說是惡毒的詛咒了。敢問天底下可有這樣的道理，分明就是借佛斂財，敗壞佛門清譽，還請有關部

門嚴肅查處。”

對此，11月8日下午，平涼市委督查室答復稱，經該市文旅局核實，上述網友反映的店鋪為崆峒山景區中臺文創中心，由平涼崆峒山文化旅游發展有限公司招商，廣西桂林籍老板趙X剛負責經營，售賣旅遊產品，商鋪租賃合同截止2021年12月31日期。

經市文旅局會同崆峒山大景區管委會及平涼崆峒山文化旅游發展有限公司調查，該店確實存在發放免費紀念品引導遊客進店點燈祈福現象，違反景區相關規定，現做出如下處理：

一是崆峒山景區中臺文創中心內供奉神像，點燈祈福與經營範圍不符，予以取締，并對店內宗教用品進行清除；

二是立即停止免費發放紀念品行為。

**平涼文旅局將嚴打 強買強賣、攬客追售等行為**

此外，該網友還反映，崆峒山各處寺廟門口均張貼二維碼，游客不知情的情況下，盲目掃碼，而且到處掃的碼各不相同，“不知這些二維碼歸誰所有？不知這些善款最終歸向何處，難道沒有一個捐款說明嗎？難道不應該對游客有所交代嗎？”

對此，平涼市委督查室11月8日答復稱，崆峒山景區太清宮、靜樂宮、東臺關帝廟、招鶴堂、飛升宮、王母宮、八仙臺七個宮觀收款碼確實存在不一致現象，現已將以

上景點收款碼清理，收款二維碼由崆峒山道管會統一張貼。

平涼市委督查室稱，下一步，該市文旅局將進一步加強景區管理，加大服務質量檢查力度和頻次，深入開展“旅游景区質量提升”專項行動，聯合宗教管理部門，強化對宗教人員的管理教育，堅決取締占卦算命等迷信行為，嚴厲打擊無證經營、強買強賣、攬客追售等行為，切實規範景區經營秩序。

官網信息顯示，崆峒山位于甘肅省平涼市，是“古絲綢之路西出關中之要塞”。景區面積84平方公里，主峰海拔2123米。南都記者注意到，受疫情影響，崆峒山景區已于10月21日起暫停開放。

受疫情影響，崆峒山景區已于10月21日起暫停開放。

**星星油漆 ★ 裝修**  
http://www.TwinStarPainting.com 9-022

內外油漆 裝修地室 浴室廚房 磁磚地板 屋頂門窗 陽台圍欄 高壓清洗 免費估價 質量第一 專業執照

301-613-5596(中) 301-404-5119(英)

**WASHINGTON Cabinetry 华府櫥柜**  
急招！厨卫櫥柜设计师/销售。待遇优！ 571-279-3494(黃先生)

厂家直销当天取 高档櫥柜平民价

电话: 703-466-5388 传真: 703-476-8485 www.Wcabinet.com Email: frontdesk@wcabinet.com

**何佩芬稅務師事務所**  
P&G Accounting & Tax Services 联邦執照注册稅務師 EA MSF

稅務諮詢、計劃、申報(全美50州) 稅務交涉 外國人報稅 財務諮詢、分析、管理 申請工卡 公司建立、建賬 簿記報表 薪資發放 生意買賣合同

Tel: (571)551-1118 Fax: (703)956-2881 Email: PandG.ats@gmail.com 203 Yoakum Parkway #1118, Alexandria, VA 22304

**李興會計師事務所**  
FINANCIAL & ACCOUNTING TAXES SPECIALISTS, INC

您是否付出太多稅金呢？新的稅法專業知識一定可以讓我們 幫您節省稅金 30年以上個人及公司財務、稅務專業的豐富經驗

●三十年以上個人及公司行號專業的豐富經驗，包括成立公司、全美五十州個人及公司報稅、會計、財務、稅務、投資、移民投資、合資、商業及店面買賣、住家、出租、商業房屋、貸款、退休、遺產、員工福利、子女教育基金等策劃。承辦大陸、臺灣、東南亞、歐洲、美國等各種商業貿易、移民投資合資等，國外公司在美國成立分公司的經營市場策劃諮詢。

●承辦全美各州各種公司組織成立，有限公司、合資人、非盈利公司以及個人各種商業、貿易等。

●承辦全美五十州州稅、聯邦稅、特別行政區、個人、公司及合資人等，各種商業稅務、非營利公司、新移民與國外資產稅務申報。

●承辦公司行號，每月、每季、每年簿記、員工薪資、零售稅、資產稅、建立會計制度、電腦設計、節省稅務策劃等。

●馬州蓋城 7831 Muncaster Mill Road, Gaithersburg, MD 20877 301-556-2997 or 301-519-2277 or 301-250-8001

●馬州巴爾的摩(Towson, MD) ●馬州哥城(Columbia, MD) 1-888-888-6128(免費電話) 傳真: 301-963-0026

●維州(Falls Church, VA) 1-888-888-6128(免費電話)

C/O MR. ANDY LEE 請看我們的網站及諮詢 www.FATSIFILES.com Email: faatsi@gmail.com 辦公時間: 1:00pm-8:00pm 一星期七天為您服務(請先預約)